



1515రోడ్
పిస్కాటవే, NJ 08854
ఫోన్ 732 572-2289, ext. 2513
ఫ్యాక్స్ 732 339-9104
www.piscatawayschools.org

గూగుల్లో
పాఠశాలల సూపరింటెండెంట్

అనువదించబడిన

సెప్టెంబర్ 2, 2020

ప్రియమైన పిస్కాటవే కుటుంబాలు:

రిమోట్గా ప్రారంభమయ్యే 2020-2021 విద్యా సంవత్సరానికి తుది ప్రణాళికలు తయారుచేస్తున్నప్పుడు, సెప్టెంబర్ 8, మంగళవారం, మా విద్యార్థులు మరియు కుటుంబాలు అన్ని ప్రోటోకాల్ గురించి తెలుసుకున్నారని మరియు రిమోట్ లెర్నింగ్ ను నమ్మకంగా నావిగేట్ చేయడానికి అవసరమైన సాధనాలను కలిగి ఉన్నారని మేము నిర్ధారించాలనుకుంటున్నాము.

రిమోట్ క్లాస్ రూమ్

ఈ వారం, అన్ని విద్యార్థులు మరియు కుటుంబాలు వారి జుమ్ క్లాస్ రూమ్ లకు ఎలా లాగిన్ అవ్వాలనే దాని గురించి వారి పాఠశాలలు / ఉపాధ్యాయుల నుండి సమాచారాన్ని స్వీకరిస్తారు - K-12 గ్రేడ్ల కోసం స్కూలజీ ద్వారా లేదా ప్రీక్ -3 గ్రేడ్ల కోసం గూగుల్ క్లాస్ రూమ్ ల ద్వారా. అదనంగా, మేము సిద్ధం చేసాము [విద్యార్థి కోసం చిట్కాలను](#) సక్సెస్, ఇంటి లోపల ఉత్తమ రిమోట్ లెర్నింగ్ స్పేస్ ఏర్పాటు కోసం ఇది ఆఫర్లు సలహా, మరియు ఒక [Q & A](#) రిమోట్ లెర్నింగ్ పని ఎలా యొక్క అవలోకనం అందిస్తుంది.

పాఠశాల హాజరు

విద్యార్థులు ప్రతిరోజూ రిమోట్ తరగతి గదులకు హాజరుకావాలని మరియు ప్రతి తరగతికి సమయానికి హాజరుకావాలని భావిస్తున్నారు. ఉపాధ్యాయులు అధికారిక హాజరు తీసుకుంటారు మరియు గైర్హాజరు నమోదు చేయబడుతుంది. మా విద్యార్థుల హ్యాండ్ బుక్ లో కనిపించే సాకు / క్షమించని హాజరు కోసం జిల్లా అదే మార్గదర్శకాలను అనుసరిస్తుంది. వై-పై లేదా ఇతర సాంకేతిక సమస్యలకు మినహాయింపులు ఇవ్వవచ్చు. కనెక్టివిటీ సమస్యలు ఏదైనా ఉంటే దయచేసి మీ పిల్లల పాఠశాలను సంప్రదించండి.

టీచర్ విరామ

ఒక గురువు లేకపోవడం సందర్భంలోనైనా, రోజు కోసం కేటాయింపులను విద్యార్థి యాక్సెస్ కోసం టీచరు Schoology లేదా Google తరగతి ఇ-ఫోల్డర్ లో చేరవచ్చు.

జిల్లా-జారీ చేసిన పరికరాలు

గ్రేడ్ ప్రీ -12 లోని విద్యార్థులందరూ ఈ విద్యా సంవత్సరంలో ఉపయోగించడానికి జిల్లా జారీ చేసిన పరికరాలను స్వీకరిస్తారు, అన్ని గ్రేడ్లకు మంగళవారం నాటికి ఈ పరికరాలు ఉండవు. ఇంట్లో మరొక పరికరానికి ప్రాప్యత లేని, మరియు ఇది ఎవరికి కష్టమో ఏ విద్యార్థి అయినా వీలైనంత త్వరగా వారి భవన ప్రిన్సిపాల్ ను సంప్రదించాలి. ఈ నెలాఖరులో, ఆర్డర్ చేసిన పరికరాలు జిల్లాకు వచ్చే వరకు ఉపయోగించడానికి మేము రుణదాత పరికరాన్ని అందిస్తాము.

భోజన

పంపిణీ టాన్సిప్ అంతటా కేంద్రీకృత ప్రదేశాలలో జిల్లా తన "గ్రాబ్ అండ్ గో" భోజన పంపిణీని తిరిగి ప్రారంభిస్తుంది. ఈ క్రింది ప్రదేశాలలో సోమవారం మరియు గురువారాలు మధ్యాహ్నం 2:00 నుండి 4:00 గంటల మధ్య పికప్ కోసం గ్రాబ్ అండ్ గో అల్పాహారం మరియు భోజన ప్యాకేజీలు అందుబాటులో ఉంటాయి:

- అడ్మినిస్ట్రేషన్ బిల్డింగ్, 1515 స్టెబ్లన్ రోడ్
- అర్బోర్ స్కూల్, 1717 లెస్టర్ ప్లేస్
- చిల్డ్రన్ కార్పర్ నది ద్వారా, 2300 కూపర్ స్ట్రీట్
- ఐస్న్ హోవర్ స్కూల్, 360 స్టెబ్లన్ రోడ్
- ML కింగ్ స్కూల్, 5205 లుడ్లోస్ట్రీట్
- టి. షోర్ స్కూల్, 243 నార్త్ రాండోల్ఫ్విల్లే రోడ్

భోజనం అన్ని పిస్కాటవే విద్యార్థుల కోసం అందుబాటులో ఉన్నాయి మరియు ఆరు ప్రదేశాలలో దేనినైనా తీసుకోవచ్చు. దయచేసి భోజనం (లు) సేకరించడానికి మీ పిల్లల ఐడి కార్డును పికప్ స్థానానికి తీసుకురండి. దయచేసి గమనించండి: పాఠశాల మొదటి రోజు మంగళవారం కాబట్టి, 2020 సెప్టెంబర్ 8, మంగళవారం మరియు సెప్టెంబర్ 10, 2020 గురువారం భోజన పంపిణీ జరుగుతుంది. సాధారణ సోమవారం / గురువారం పంపిణీ షెడ్యూల్ సెప్టెంబర్ 14, 2020 సోమవారం ప్రారంభమవుతుంది .

కొన్నిలింగ్ పాటు

సెషన్ లో పాఠశాల తిరిగి, మీ పాఠశాల కొన్సెలర్లు మా విద్యార్థులు మరియు కుటుంబాలు ఉన్నాయి అని తెలుసు దయచేసి. మేము రిమోట్గా పనిచేస్తున్నప్పుడు, మా విద్యార్థుల విద్యా మరియు సామాజిక భావోద్వేగ అవసరాలకు మద్దతు ఇవ్వడానికి మా సలహాదారులు మరియు మానసిక ఆరోగ్య నిపుణులు ఇక్కడ ఉన్నారు. పాఠశాల సలహాదారులు తిరిగి వచ్చారు మరియు వారు ఏ విధంగానైనా సహాయం చేయడానికి సిద్ధంగా ఉన్నారు. దయచేసి ద్వారా వారిని సంప్రదించడానికి వెనుకాడరు ఇమెయిల్ లేదా ఫోన్. విద్యార్థులు మరియు కుటుంబాలకు సహాయం చేయడానికి పిస్కాటవే యొక్క పాఠశాల ఆధారిత మానసిక ఆరోగ్య కార్యక్రమం అయిన హెవెన్ కూడా అందుబాటులో ఉంది. హెవెన్ 732-981-0700, ext. 2250 లేదా ఇమెయిల్ ద్వారా Haven@pway.org. ఎప్పటిలాగే, మీరు నిజమైన అత్యవసర కాల్ 911 ను ఎదుర్కొంటుంటే లేదా మీకు తక్షణ మానసిక ఆరోగ్య సహాయం అవసరమైతే వద్ద UBHC కి కాల్ (800) 969-5300 చేయండి.

మా విద్యార్థులు మరియు సిబ్బంది పట్ల ఎంతో ఆశలతో ఈ విద్యా సంవత్సరం కోసం ఎదురుచూస్తున్నాము. రహదారిలో కొన్ని గడ్డలు ఉండవచ్చని మాకు తెలుసు, కానీ మేము ప్రతిరోజూ మా విద్యార్థులను మొదటి స్థానంలో ఉంచుతాము మరియు వారికి అర్థమైన విద్యను ఇస్తాము. దయచేసి ఏవైనా సమస్యలు లేదా సమస్యలను పరిష్కరించడానికి నా తలుపు ఎల్లప్పుడూ తెరిచి ఉందని గుర్తుంచుకోండి మరియు విజయ కథలను వినడానికి నేను ఎల్లప్పుడూ కృతజ్ఞుడను. దయచేసి మీ పిల్లల పాఠశాల నుండి మరిన్ని కమ్యూనికేషన్ల కోసం చూడండి.

విజయవంతమైన 2020-2021 విద్యా సంవత్సరానికి

ఇక్కడ ఉంది. చాలా హృదయపూర్వకంగా,



డాక్టర్ ఫ్రాంక్ రానెల్లి